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Lisez d’abord les consignes de sécurité.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

«Essuyez vos cheveux a l'aide d'une serviette et
démélez-les.

- Branchez l'appareil dans une prise adéquate.

- Sélectionnez les réglages de chaleur et de vitesse
requis.

- Apres utilisation, éteignez et débranchez 'appareil.

- Laissez I'appareil refroidir avant de le ranger.

IMPORTANT ! Tenez toujours l'arriére de I'appareil
éloigné des cheveux pendant I'utilisation, afin d'éviter
que ceux-ci ne soient aspirés par le filtre d'air arriére.

Réglages de chaleur et de vitesse

V'appareil dispose de 3 réglages de chaleur et de 2
réglages de vitesse, ainsi que d'une position air frais.
Utilisez les réglages de chaleur et de vitesse intenses
au début du séchage. Une fois que les cheveux
commencent a sécher, privilégiez les réglages de
chaleur et de vitesse modérés pour la mise en forme
et le séchage par froissage.

Embout concentrateur

Utilisez I'embout concentrateur pour diriger le flux
d'air exactement la ol vous le voulez pendant la mise
en forme:

IMPORTANT I Utilisez I'embout- concentrateur
uniguement avec les réglages de chaleur et de vitesse
les plus bas.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
Pour garder votre appareil dans des conditions
optimales, veuillez suivre les instructions ci-dessous :

Entretien général

» Assurez-vous que l'appareil est éteint, débranché et
froid. Nettoyez I'extérieur de 'appareil a l'aide d'un
chiffon humide. Evitez que I'eau ne pénétre dans
Fappareil et veillez a ce que celui-ci soit parfaitement
sec avant utilisation.

- N’enroulez pas le cable d’alimentation autour de
I'appareil. Enroulez plutét celui-ci séparément, a
coté de l'appareil.

- N'utilisez pas 'appareil avec le cordon d’alimentation
tendu.

- Débranchez I'appareil aprés chaque utilisation.

Nettoyage du filtre

« Assurez-vous que l'appareil est éteint, débranché et
froid.

- Maintenez fermement la poignée de 'appareil et
tournez le filtre arriére vers la gauche pour le retirer.

- A l'aide d'une brosse a poils doux, éliminez les
cheveux et autres résidus contenus dans le filtre.

- Remettez le filtre arriere en place en alignant les
rainures et en le tournant vers la droite jusqu’au clic.
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Read the safety instructions first.

INSTRUCTIONS FOR USE

- Towel dry and detangle hair.

« Plug the appliance into a suitable mains socket:
- Select the required heat and speed settings.

- After use, switch off and unplug the appliance.

+ Allow the appliance to cool before storing away:

IMPORTANT! Always keep the rear of the appliance
away from the hair during use, to prevent it being
drawn in through the rear air filter.

Heat and Speed Settings

There are 3 heat / 2 speed settings plus the cool
shot button. Use the higher heat and higher speed
settings for initial drying and use the lower heat and
lower speed settings for styling and scrunch drying
as the hair begins to dry.

Concentrator Nozzle

Use the concentrator nozzle to direct the airflow as
you style.

IMPORTANT! Only use the concentrator nozzle on
the lowest heat / speed setting.

CLEANING & MAINTENANCE
To keep your appliances in the best possible
condition, please follow the steps below:

General

- Ensure the appliance is switched off, unpluggedand
cool. To clean the outside of the appliance; wipe
with a damp cloth. Make sure that no water enters
the appliance and it is completely dry before use:

« Do not wrap the lead around the appliance,instead
coil the lead loosely by the side of the appliance.

- Do not use the appliance at a stretch from the' power
point.

« Always unplug after use.

Cleaning the Filter

» Ensure the appliance is switched off, unplugged and
cool.

- Holding the handle of the appliance firmly, twist the
rear filter to the left to remove.

- Using a soft brush, clean any hair and other debris
from the filter.

+Replace the rear filter by aligning the grooves and
turning to the right until the filter clicks:back in to
place.
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AiaBdote mpwra Tig odnyieg aopaheiac.

OAHIMEZ XPHIHE

« STEYVOOTE Ta paANIG 0aC PE [a TIETaETa Kat EEUTAECTE
Ta.

« TuvSéate T ouoKeLT) o€ KaTAMNAN Tipila.

- EmiMé€Te TI¢ anartolpeves puBuiceic Beppokpaciag Kat
TaxoTNTAG. )

«MeTd TN XPAON, OMEVEQPYOTIOWOTE TN CUOKEUN Kal
amoouvdéote T and Ty nipila.

<AQGTE TN OUCKEUR VA KPUWOEL TIPOTOU TNV
anoBnKeVOETE.

LHMANTIKO! Mnv minowalete 1o miow PEPOS NG
OUOKEURG 0Ta palMd katd ) Sidpxeta TG XPNONG vial
va pn prmey oty oto miow @iktpo aépa.

PuBpioeic BeppdTnTag Kat TaxiTnTac

Yndpyouv 3 puBpicerg Beppotnrag kat 2 pubpicelg
TaxitnTag, kaBw¢ Ka TO Koupmi kpuou agpa.
Xpnoonowote Ti¢ pudpioelc unotepng Beppottag
KQl TAXUTNTAC Vit TO apXIKG CTEYVWHA TwV HOANIV Kat
TIc pubpioel; xaunhotepnc OepudtnTag Kkat TaxvTnTag
yia va goppdpete Ta pahha oag xaBag apyiCouv va
OTEYVWVOUV.

Ziouto

XpNOILOTIOIAOTE TO OTOMIO Yid va kateuBivete T pory
Tou aépa kaBWwe PoPHAPETE Ta paAMA.

THMANTIKO! Xpnotomojote To OTO[O HOVO 0Tn
pUBIoN Xapnhdtepne BeppdTnTag / TaxdTntag.

KAGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHIH
Ma va SlaTNPACETE T CUOKEUN 0ag OTAV KAAUTEPN
Suvaty katdotaon, akohouBnote Tanaparkdtw Bripata:

Tevika

« BeBawBeite 4TI 1| GUGKEUTY: ElVaL QITEVEPYOTTOINHED,
antocuvdeSepévi and. 1o pedpa Kar kpva. [a: va
kaBapicete TO  €§wTEPIKG  PEPOC TAC OLOKEVNC,
okouTiiote 10 € £va v navi. Befawbeite ot Sev
€xer sloxwproet kaBoAou VEPG oTI CUCKEUT Kat OTL
givar evieMdC OTEYVH Tipiv and T Xprion.

«Mnv TUliyeTe 10" KaAwdio YOpw anmd N CUOKELN,
avtiBéTwe TUAETE To Xahapd oto Mhaive pEPOC TG
TUOKEUNG.

= Mn XPnoIYOTIOIETE TN OUCKEUN OE HeyaAn andotaon
artd tnv mpita.

+ AMOGUVGEGTE TN GUGKEUT) META TN XPHON.

Kabapioudg tou iktpou

- BeBauwBeite OTL n ouokeun ival anevepyonionpévn,
arrocuvSedepévn and To pelpa kot Kpod.

- Kpatwvrag oiyta n AaBn tng cuokeunc, meplotpélte
10 oW YINTPO TPOG TA APIGTEPA YIU VA TO AQAIPECETE.

« Xpnoworowvtag Wwa amah] Bolptoa, kaBapicte
T guoKeun ané Tpixeq kat GAAa umnoheippata anod 1o
oiktpo.

«TonoBetiiote Eavd 1o @iktpo, cubuypauuifovtag Tig
EYKOTTEG KO TIEQIOTPEPOVTAG TIPOC Ta 5810 éw¢ dTou TO
ikTpo va acpahiost 0t owoTh Béan.




